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Zudafi SudafL 5udafl

Spiller 1 Spiller 2

& \

% B+12+1 = 36 5 10+15=_125
z‘s 13- 1241 =_12 o 125+25= 50

\_/ \_/ Gy 13+ 12-1=_4 G5 140+35= 1/

(Y 23-12-11=_0  G%) 150+45= 1B

Spilleregler 8 12+14+16 = '42 % 130-25= I05

Begge spillere veelger en spilleplade og  Den spiller, der forst far deekket sin plade, @ 14 +16 + 18 = 48 @ 145-15 = BO

skiftes til at sla med to terninger. vinder runden. T HO

Antallet af gjne kan laegges sammen Vinder: Den spiller, der forst vinder tre runder, @ 16 +18-20 = Iq @ 165 -25 =

eller traekkes fra hinanden. og dermed far udfyldt hele sit skema. 18+20-22 = |6 175-30= H5

Hvis resultatet findes pé spillepladen,
ma tallet deekkes med en brik.

Side 42 Side 43

2
I8 {25 | |24 35 (36

33/ 83615/ 10 26| 9 |18 | 45|41

19(30 (37 | 25]17 39[27 44 [ 39|25 ZO 8 | 24

29[27 |16 | 14|23 ° 12|32 42 | 16|38 Jle|g e |r g|lo

11]12 |26 | 42|30 332533 30|14

34|24 1812039 26[28(211 4038 6:7 59 88

42 |45 |64 | |16 |42
t il alt

2 -(f)=8 5.(3)=15
) -@:20} [@-@=18

N
w
IS
wu
o
~
©
©
5

1 12

5 16 [12]18]24]30]36]42|48|h4160)66]|72 S

Gang med 2 Skriv forskellige tal 7 % 5 e 27 5.5- 25 4.
. (18] [1]5] [111] ¢ )¢ )&
24 Ll.
8

p6
2 26| [518) 515 (5L1] o) ) ‘
S T (a8 [85] (85 )

< Storste tal 88 Mindste tal ”

w

v
o
©

oY
S
S}

D
[=[]~]
-IE

FACIT, side 40-43
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Side 44

-4

oy

3 2|6 4 h |20 6| |a|24
G- upe]  [T-5p0 [5-7®
122 |8 16| |25 30 (28
AR 5 9 |as 2 9|18
;-Ii)so é+410 IO-[HO
b6 [ B 2] [5

Find vej til Trix. Ga kun pa 12- eller 24-stier

2l WAL Sl WAL WAL WL WEAL ML N
Il
a 67 B 54545 5.6

end 7

1

A

Side 45
8 M 5 =40
U - 7 -
0 - Il -
Indszet regnetegn
4 - 3=12 3N - BSN— RIS 4 4 — 2=14
5+ 2= 7 4 - 2 + 5=13 5 1—-— 2= 3
12 — 8= 4 3 -3+ 2= 2 6 3 - 5=13
3 ° 5=15 5+ 3+ 4=12 3 2 ° 8=48
9+t 6=15 4 +'1 + 3= 8 9 5 - 5=40
de
rMED e (Y
3.4= 12 20 24 30
2 3.3= 9
9 14
27- I

45]

1%}
o
1}

=
[&)]

35

v
~
I

Side 46 Side 47
% Byg og tegn ;}‘F .
3 3 q 3> 6 |8 42 48 Fra siden :::fra Fra oven
211 212 s A\ sa\ 3¢
2681 “ el 30 v
4> 3 3015 m |Io 60
: 2 8 32 3 2 6 |8 . l83 2 lz ° Fra siden Forfra Fra oven
4116 |64 6118 oy %
M 20-17 | 47 | 55 7 h e o
4.8 3 2 TaIIe;Sefter 7.8 5 6
¢ e ®EDEHODDODI
WIERE  SEEE CED@HDOHDODIVE
S [1aea ) | 8 |48 3 | 6 +]7 [19]27]30 AL
6 135(33]36] (2o fuds
. 2 4 6 8 10 . 2 4 6 8 10 22 Zq LH LH 52 (2;:::1111: ?Z ;;:f;g
« |8 |16 |24]32[40 |7 |14 [28 142156 |70 = 7 |11 [13]20 5:7-15=20 1212123
2518 |14 |12 ]5 B Er T I
Gang med 2 og 3 36|79|25(23 |16 ‘;;’:ﬁigg ;:?gig
2 3 5 7 | 8 [ 10 | 11| 12 3|6 7 q 2A3.4;§4 28| 2429
2[4 |6 [I0[4[I6 (2022 918 2117 3355 |Mlaras
1218 30 |42 |48 160 |66 172 b 130[3% 45 RN

FACIT, side 44-47

Trix, Treeningsheaefte 2
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Side 48

T S e 3
‘ = w-n-29 f
o |

35435= /0 | | 37- =13
on Gl

e

15416 7- 8= 10
27+28- 8- 9= 38

RS
2o e
%%
2o

3.3
4.2
5.4.2=
35436-10-11=00 | | 3-3.9=
37+438-11-12=0H2 | ' 9.4.0=_0 4-4 -6
42+43-12-13=60 | 18.2.2232 || 2-8 =16
212 -2
SaBaBe_ Bafe 6 U oo
3.4+14=20 | | Y 412-16 6-2 -3
s5-4+443=03 | | D +15=20 4.8 _3
3.742=43 1| 6 +17-23 6 -6 -3
6-6+14=00 | | Il +19=30
8.8-3a=30 | | [2+12 =24
9.9-21=00 | 1 30-6 =24
7-7+61=110

FACIT, side 48
Trix, Treeningshaefte 2 Alinea



